

К ДНЮ ТЕАТРА

ДЕЛО, которому ты служишь», «Человек со стороны», «Несколько тревожных дней», «А зори здесь тихие...», «Июнь, начало лета», «Сослуживцы», «Лгунья» — вот названия спектаклей, которые пензенцы увидят в дни фестиваля, посвященного Международному дню театра (он отмечается 27 марта).

В эти дни областной театр приступил к подготовке трех новых спектаклей — «Родное крыльцо» по пьесе местного драматурга В. Кирюшкина, «Валентин и Валентина» М. Рощина и комедии Лопе де Вега «Глупая для других, умная для себя».

В период начавшихся школьных каникул для самых юных зрителей мы покажем сказки «Василиса Прекрасная» и «Летели семь гусей».

Режиссеры, актеры побывают на промышленных предприятиях города, где проведут творческие встречи, расскажут о театральном искусстве, своих планах, покажут сцены из спектаклей, проведут консультации для участников художественной самодеятельности.

Н. ШЕВКУНЕНКО,
артист областного театра
драмы имени А. В. Луначарского.

СМЛН

ПЕНЗЕНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ РАЙОННАЯ ТЕАТРАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
г. Пенза
27 МАР 1978